

## “不雅视频门” 还有大鱼漏网

### 朱瑞峰称手中还有猛料未爆 重庆民警进京索要证据遭拒

□据《京华时报》1月29日A22版

重庆不雅视频爆料人朱瑞峰日前表示,除受到处理的11名官员,他手里还掌握多名重庆市厅级以上官员的不雅视频。1月27日和28日,重庆警方两名民警来京要求朱瑞峰协助调查,朱瑞峰以保护其在公安局内部的线人为由拒绝交出视频。28日晚10点半,重庆警方发布消息称,朱瑞峰的视频由肖烨敲诈勒索犯罪团伙成员许社卿向其提供,朱瑞峰有义务配合调查,提供证据。

00:00

### 事件

#### 民警上门交涉3小时

朱瑞峰日前表示,他手中还有至少5个重庆官员的淫乱视频,“当时官职都比雷政富大”,如果相关部门刻意掩盖,他会把5个高官的淫乱视频逐个曝光。

27日晚6点半,朱瑞峰在其北京家中连发5条微博求助,称有警察在其屋外,“来了5个人,敲门敲得很急,3个是北京警方的人,两个是重庆来的警察”。随后,多名与朱瑞峰相熟的律师赶往他家。

当晚8点,朱瑞峰向门外的警察表示,可以协助调查,但不应在休息时间,“可以明天再到德外派出所”。经过3个小时的交涉,当

晚9点半,警察离开。

朱瑞峰的微博引起大量网友关注,不少名人发微博声援他。北京外国语大学教授展江一直为网友们直播此事。

#### 交谈7小时拒交证据

28日上午10点,在李和平、程海、王鹏、张凯等律师陪同下,朱瑞峰来到德外派出所对话重庆警方,3名律师陪同朱瑞峰进入谈话室。11点40分左右,3名律师离开谈话室,由重庆警方对朱瑞峰单独询问。

28日下午5点半,已经30多个小时没合眼的朱瑞峰走出派出所。“我并没有把证据交给重庆警

方。”朱瑞峰说。在7个小时的交谈中,重庆警方一直试图说服他将手中的证据交给警方以协助调查,称当地领导非常重视这个案子,但他一直以保护线人为由拒绝。

朱瑞峰称,两名重庆来的警察分别为一名副支队长和一名负责信息侦查的警官。此前两人曾去朱瑞峰的身为现役军人的前妻家试图搜查,在其前妻向他们出示了二人的离婚证明后,他们才作罢。随后两人根据从其前妻家得到的地址找到了朱瑞峰家。

朱瑞峰说:“他们其实就是为了抓住我的线人,要不为什么带一个专门负责信息侦查的警察来呢?”



朱瑞峰接受媒体采访



朱瑞峰(左)来到派出所

### 相关

#### 传赵红霞已被警方控制

据《齐鲁晚报》报道,27日,最早曝光雷政富不雅视频的朱瑞峰转述来自重庆公安内部知情人士的话,称赵红霞目前已经被警方控制。对于赵红霞已经被警方控制的信息,重庆市公安局相关负责人当天接受电话采访时表示:“如果有进展,会对外公布。”

赵红霞即淫乱视频中化名周小雪的当事人,目前居住在重庆市渝北区某小区,已结婚生子。

参与淫乱视频拍摄的女性除了化名周小雪的赵红霞,还有化名张丹的郑某梅与化名谭琳的谭某琳。

### 双方说法

#### 朱瑞峰:警方想挖出我在公安局的线人

28日晚,朱瑞峰与记者对话时表示,自己手头确实还有一些官员淫乱视频,等到证据充足后会第一时间发布。

记者:为什么不把证据交给警方呢?

朱瑞峰:重庆来的两个警察有一个是专门搞技术的,他们管我要证据,说到的就是我U盘里的原文件。他们并不是真要取证,因为得到了原文件他们就能通过技术手段找出我在重庆公安局内部的线人,所以我不能把U盘给他们。

记者:从协助破案的角度讲,你愿意协助警方吗?

朱瑞峰:我不能相信警方,如果真的是为了破案,办案的应当是纪委和检察院,证据也不应该交给警察。而我作为一名调查记者,应该把事件原原本本地调查出来发

出报道,一个记者去纪委举报那不就越位了吗?

记者:除了已公布的11名官员的视频,你还有其他高官的证据吗?

朱瑞峰:还有一些,但是证据还不足。作为记者,我们有调查社会真相、传播真相的责任。没有铁证,我坚决不能发,就因为我比较谨慎,才让某些人拿我没办法。如果我的证据充足了,我会第一时间发布这些官员的名字。

记者:网上有人说你别有用心,你怎么看?

朱瑞峰:有一些人一直在网上诋毁我,说我别有目的,其实他们才是别有目的。我们作为调查记者,职业道德是调查真相,我的目的就是要把真相发布出来。

#### 重庆警方:不雅视频由敲诈勒索嫌犯提供

28日晚,华龙网发布了《肖烨

敲诈勒索犯罪团伙专案组负责人答记者问》一文。文中,专案组负责人承认派民警赴京找朱瑞峰,并称朱瑞峰的视频由该犯罪团伙成员许社卿(已被逮捕)向其提供。

警方负责人称,据许社卿交代,因与肖烨分赃不均发生内讧,为达到报复肖的目的,许于2012年11月初,与朱瑞峰相识的老乡王某一一道赶到北京,将实施敲诈勒索的不雅视频当面提供给朱瑞峰。

为彻底查清肖烨犯罪团伙敲诈勒索的案情,配合反腐败工作的需要,专案组在北京警方的协助下,依法找朱瑞峰核实了解相关情况并提取相关证据。

朱在网上声称,他手中还掌握一些官员的不雅视频及线索。根据刑事诉讼法和刑法有关规定,公安机关应依法向朱瑞峰核实情况,提取相关犯罪证据,朱瑞峰有义务配合公安机关开展调查,并提供相关证据。

### 背景

#### 不雅视频拉下11名高官

去年11月20日来源于朱瑞峰的证据开始出现在网上,时任重庆市北碚区委书记雷政富的不雅视频在网络上曝光。视频一出舆论哗然,雷政富也被人们戏称为“雷冠希”。11月23日,雷政富被免职。

今年1月24日,重庆市九龙坡区委书记彭智勇、重庆市地产集团董事长周天云等10名党政干部、国有企业负责人被免职,此批人员被免职原因系涉及不雅视频。加上此前的雷政富,重庆已有11名厅级官员涉及不雅视频事件被免职。